



KLASA: 530-02/21-01/01  
URBROJ: 338-01-10-01-21- 433  
Zagreb, 11. studenoga 2021. godine

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje  
**Regionalni uredi / Područne službe**  
n/p voditeljice/-a

**Ugovorni partneri**

n/p ravnatelja Ugovorne bolničke zdravstvene ustanove  
n/p predsjednika Bolničkog Povjerenstva za lijekove  
-svima-

n/p Izabranih doktora u primarnoj zdravstvenoj zaštiti  
-svima-

**PREDMET: Odluke Upravnog vijeća Hrvatskog Zavoda za zdravstveno osiguranje s 38. sjednice održane 04. studenoga 2021. godine**

- obavijest o novostima vezanim za lijekove;
- dostavlja se

Poštovana/-i,

obavještavamo Vas da su u „Narodnim novinama“, broj 120/2021. od 10. studenoga 2021. godine objavljene:

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju Osnovne liste lijekova Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Osnovna lista lijekova),

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju Dopunske liste lijekova Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Dopunska lista lijekova),

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju Popisa Posebno skupih lijekova (u daljnjem tekstu: Popis posebno skupih lijekova),

a koje odluke **stupaju na snagu 1. prosinca 2021. godine.**

Liste lijekova objavljuju se i dostupne su na Intranetu, Internet stranicama Zavoda ([www.hzzo.hr](http://www.hzzo.hr)) i CEZIH-u ([www.cezih.hr](http://www.cezih.hr)).

U redovnoj proceduri na listama lijekova izmijenjeni su administrativni podaci i cijene određenih pakiranja lijekova, stavljene su nove generičke paralele i dodatni oblici već postojećih lijekova te su s lista lijekova Zavoda izbrisani lijekovi na zahtjev nositelja odobrenja.

Zbog stavljanja lijeka sa zaštićenim imenom na Osnovnu listu lijekova, brisan je fenoksimetilpenicilin sirup pod nezaštićenim imenom, a lijeku pod nezaštićenim imenom piridostigminij dodana je jačina, pakiranje i cijena te dodatno pedijatrijsko pakiranje sa zasebnom ATK šifrom.

Na Osnovnu listu lijekova stavljena je nova klinička paralela postojećeg lijeka - lijek Lantan Mylan (lantan) za regulaciju/sniženje hiperfosfatemije.

Na Osnovnu listu lijekova i na Popis posebno skupih lijekova stavljen je novi lijek Piqray (alpelisib) za liječenje HR pozitivnog raka dojke. Lijeku Alunbrig (brigatinib) usklađen je tekst indikacije sa sažetkom opisa svojstava lijeka.

Na Dopunsku listu lijekova stavljene su nove kliničke paralele postojećih lijekova- lijek Zonotte (zopiklon) za liječenje nesanice i lijek Trixeo Aerosphere (formoterol + glikopironij + budezonid) za liječenje KOPB.

Slijedom iznesenog, upućujemo Vas da o **svemu navedenom** obavijestite sve ugovorne subjekte Zavoda na Vašem području kao i sve Vaše mjerodavne službe koje su uključene u poslovne procese praćenja i provedbi ovih odluka te priznavanja i kontrole računa.

S poštovanjem,

Pomoćnica ravnatelja za medicinske poslove

Tea Strbad, dr.med., spec.

